

市委常委会会议召开

传达贯彻姜异康重要讲话精神，研究部署有关工作

本报5月8日讯 8日下午，市委书记、市人大常委会主任林峰海主持召开市委常委会会议，传达贯彻省委书记、省人大常委会主任姜异康在济宁调研座谈时的重要讲话精神和全国、全省“三严三实”专题教育工作座谈会精神，听取“三严三实”专题党课安排情况、市委市政府关于建立转作风抓落实工作机制的意见、省专项督查组来我市督查贯彻落实中央八项规定和省委实施办法有关情况的汇报，研究部署有关工作。市委副书记、市长张术平出席。

●全力以赴打好“三引一促”攻坚战，为实现全年目标任务打下坚实基础

林峰海指出，姜异康书记结合全省和临沂等鲁西南地区四市实际，就当前经济运行、产业转型升级和基层党组织建设等情况提出了思想性、针对性、指导性很强的工作要求，为我们指明了方向。各级要把思想高度统一到姜异康书记的重要讲话精神上来，深刻认识临沂现在所处的发展阶段、面临的形势和任务，团结一心、奋力拼搏、真抓实干，全力以赴打好“三引一促”攻坚战，夯实发展基础，增加赶超后劲，为实现全年目标任务打下坚实基础。

林峰海强调，把“三引一

促”抓紧抓实抓出成效，一定要奋力拼搏，真抓实干。各级各部门都要在目标思路上高度统一，在工作作风上深入细致，站在致力临沂长远发展、造福千万老区人民的高度，以功成不必在我的韧劲，带头干、奋力搏。一定要打牢基础，增强能力。临沂要实现持续发展，必须增强工业的支撑力，在大项目引进落地、新的生产力生成上下功夫，拓宽信息渠道，及时掌握国家政策、大企业扩张、高新技术产业发展有关情况。一定要优化服务，提升效率。继续深化行政审批制度改革，把党和政府的形象反映在窗口单位服务上；把钉钉子精神贯穿“三引一促”的始终，确保大项目、高新技术项目落地。一定要敢于承担、勇于负责。面对困难同心同德、共同担当，对待难题努力克服、用心解决，特别在当前发展任务繁重的情况下，要统一思想、团结一心，全力以赴、集中攻坚，确保把每项任务都完成好。

●同心同力，探出路子，推动“三严三实”专题教育各项任务落到实处

林峰海指出，在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育，是今年中央部署开展的一项重大政治任务，是党

的群众路线教育实践活动的拓展深化，是持续推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措，是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。要提高认识，按照走在前列的要求，真抓实干，争创一流。市委常委会和常委要以身作则，以上率下，示范带动推进各级各部门解决“不严不实”的问题。要严格要求。按照中央、省委部署，做到规定动作不走样，自选动作体现特色，在结合上做好文章，把开展专题教育与巩固教育实践活动成果结合起来，与开展“三引一促”、大气污染防治、做好全市改革发展稳定各项工作结合起来，与保障和改善民生结合起来，做到专题教育与日常工作有机融合、互促开展。要同心同力，探出路子，推动“三严三实”专题教育各项任务落到实处，推动党的建设走上正规化、制度化、常态化路子，为全市各项工作开辟新局面、实现长远发展奠定坚实基础。

●使“踏石留印、抓铁有痕”成为我们工作作风和精神状态的具体体现

林峰海指出，在全市建立转作风抓落实工作机制，是深入贯彻中央“四个全面”战略布局，落实习近平总书记“走在前

列”和转变作风“踏石留印、抓铁有痕”的指示精神，加快建设“六个临沂”的具体实践。市委常委会和市几大班子要带头执行，以上率下，定了干、说了办，指到哪、打到哪，做到全市一盘棋、上下一条心，使“踏石留印、抓铁有痕”成为我们工作作风和精神状态的具体体现。所有工作任务要数量化、具体化、项目化、可操作、易考核、求实效，并逐级分解，层层抓落实，通过各级各部门各方面发挥“零部件”的功能，来共同提高临沂这台“大机器”的马力，促进大发展。

林峰海强调，中央高度重视严格政治纪律，落实中央八项规定精神要常抓不懈。我们是革命老区，是沂蒙精神的发源地，更要按照“走在前列”的要求，一丝不苟地落实，严格过硬地执行。要持续加力，强化督查，坚持自查与督查相结合、明查与暗访相结合，争取工作主动权，坚决依法严查违反八项规定精神的行为，确保各项规定落到实处。

会议还研究了其他事项。

市委常委左沛廷、李刚、张广敬、关华、闫剑波、林国华、李沂明、王行华出席会议。市政协副主席徐涛，市人大常委会党组书记、第一副主任杜德昌，副市长侯晓滨列席会议。

(朱鹏)

凭证式二期国债 10日起售

本报5月8日讯 (记者邵琳 通讯员赵秀文 龚艳艳)8日记者获悉，今年凭证式二期国债10日开始向全国个人投资者发行，发行期至5月19日结束。有购买意向的市民可到工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行、华夏银行、民生银行、兴业银行、浦发银行、招商银行等银行机构网点柜台购买。

本期国债发行总额为300亿元，其中，3年期180亿元，5年期120亿元。3年期年利率为4.92%，5年期年利率为5.32%。投资者购买的本期国债从购买之日起开始计息，到期一次还本付息，不计复利，逾期不加计利息。因近期国债销售火爆，销售进度加快，请投资者提前做好准备。

兰陵公益性岗位 招聘10名毕业生

本报5月8日讯 (记者展萍)根据相关规定，经研究确定，2015年兰陵县公益性岗位公开招聘10名就业困难高校毕业生。报名时间为5月25日至28日。

据了解，本次招聘限国家计划内招收的全日制普通类院校专科(含)以上学历毕业生，不限专业，具有兰陵县户籍。年龄不超过30周岁(1984年5月25日以后出生)。

报名人员需符合以下条件之一：高校未就业的高校特困毕业生；连续失业一年以上的高校毕业生；零就业家庭高校毕业生；低保家庭高校毕业生；失去双亲的高校毕业生；需赡养患有重大疾病的高校毕业生；高校毕业生户籍家庭中有患有重大疾病的直系亲属。

根据规定，本次招聘为辅助性、非营利性、临时性的社会管理和公共服务就业的工勤岗位，共招聘10人。报名时间为5月25日至28日，报名地址为兰陵县劳动就业办公室综合科。



石碾闹市安家

“搬来临沂城几十年了，头回看到城里还有石碾，碾个豆面、玉米面啥的太方便啦！”5月7日，在市区金源路桃源超市小埠东店前，正在碾豆面的居民从培花说。据了解，该石碾是桃源超市小埠东店从外地购进的，免费供市民使用。

记者 梅鲁生 摄

“地震”来袭，一场生命大救援开始

临沂举行地震疏散救援演练

本报5月8日讯 (记者周广聪)尼泊尔8.1级强震再次让地震救援成为公众关注的热点。倘若地震真的来了，我们该怎么做？为纪念“5·12”世界红十字日、“5·12”防灾减灾日，提升公众的应急救援技能，锻炼救援队伍，一场生命健康安全教育应急疏散救援演练，在西郊实验学校柳青苑校区举行。

5月8日上午9:35，尖锐的地震警报声响起，学生们立即抱头蹲在桌边、墙角，随后迅速有序地向楼下转移疏散……这是由市应急办、市教育局、市地震局、市红十字会组织的应急疏散救援演练的一个场景。

“报告总指挥，参加本次疏散演练师生共计513人，经清点，所有人员均安全疏散到避险场地，用时只有一分多钟，疏散演练圆满成功，请指示！”现场指挥向总指挥汇报。

“开始救援演练！”总指挥一声令下。

现场解说称：“某市发生6.5级地震，部分道路损毁、房屋倒塌，现场多名群众受伤，部分人员被困，通讯中断。”

由志愿者组成的红十字救援队伍迅速集结，第一时间进入受灾区域，协助政府展开救援。亚华红十字工程机械救援队出动挖掘机对损毁的道路进行疏通，确保了道路通畅。

“报告总指挥，参加本次疏散演练师生共计513人，经清点，所有人员均安全疏散到避险场地，用时只有一分多钟，疏散演练圆满成功，请指示！”现场指挥向总指挥汇报。

“相对直升机体积庞大、飞行成本高等限制，无人机具有机动性强、灵活性高等优势。在此次尼泊尔地震中，我国救援队携带的无人机在救援行动中也发挥了积极作用。”现场解说这样介绍。

在搜救过程中，三楼、四楼发现因楼梯断裂多名人员被困，搜救组携带链式缓降逃生器对被困人员进行快速施

救。

经搜索，现场高处未发现新增被困人员和伤者，剩余队员利用绳索快速下降，迅速集结。然而，一名伤者在转运途中失去意识，突然出现呼吸心跳骤停情况，队员们立即在现场实施心肺复苏术。

演练现场，一名队员携带自动体外除颤器配合对伤者实施心脏电除颤，一名队员实施胸外按压……经救护队员全力抢救，伤者恢复了自主呼吸心跳，救援队将其及时转交救护车进行进一步治疗。

经排查，所有群众已全部获救，红十字救援队伍迅速集结，奔赴下一个救援现场……



5月7日，蒙阴县举行2015年中小学生艺术展演。本届展演活动设4个分会场，31所学校的学生通过器乐合奏、舞蹈、戏剧等形式，展示了艺术才能。

通讯员 公茂栋 记者刘遥 摄

山东煤炭技师学院协办：
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话：2923866